Systemeinführung RAUMBOX® - unser Raum-in-Raum Systems

RAUMBOX - das Raum-in-Raum System für Messe und Office

Mittendrin und trotzdem ungestört!

Schallisoliertes Raum-in-Raum System für schallberuhigte Büro Konzepte - Die GILNHAMMER RAUMBOX. Unsere RAUMBOX ist ein Raum-in-Raum System und schafft Ruhe und Privatsphäre in Umgebungen wie zum Beispiel auf der Messe oder in Großraumbüros. Die RAUMBOX ist modular erweiterbar und auch gestalterisch veränderbar. Es sind viele verschiedenen Farbkombinationen und Oberflächen möglich.

Der Kunde hat bei unserer RAUMBOX die Möglichkeit in vielen verschiedenen Formen zu bauen, das heißt, er kann eckig oder rund bauen, er kann mit verschiedenen Größen an Glaselementen arbeiten oder die Anzahl und Positionen der geschlossen Leichtbauwandelemente beliebig zusammenstellen. Die RAUMBOX hat einen schwellenlosen Eingang und eine integrierte Lüftungs- und Lichteinheit welche per Bewegungsmelder aktiviert wird. Optional auch mit Stromanschluss oder LAN und weiteren Wandabsorber möglich. Die RAUMBOX® gewährleistet durch ihre akustische Dämmung eine sehr gute Schallpegeldifferenz. Eine bis zu -33dB Schallreduktion ist ohne weiteres möglich.

Die RAUMBOX schafft Rückzug, Ruhe und Konzentration.

Das Raum-Raum System RAUMBOX® von GILNHAMMER (oft auch als Denkerzelle, Booth oder Think Tank bezeichnet) ist ein in sich abgeschlossenes, freistehendes Raum-in-Raum System. Somit

bietet dieses System ein **Höchstmaß an Flexibilität und Gestaltungsfreiheit** für Einzelarbeitsplätze in Großraumbüros.



